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SİRKÜLER  
(2023/109) 

 
Konu: Bazı Elektrikli Otomobillerde ÖTV Matrahı Değiştirildi. 

 
 

ÖZET 
 

18/11/2023 tarihli ve 32373 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7803 Sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile bazı elektrikli otomobillerde ÖTV matrahı değiştirildi. 
 
Buna göre, sadece elektrik motorlu olanlardan (hybrid araçlar bu kapsamda değildir); 
 
•Motor gücü 160 kW'ı geçmeyen araçlarda %10 ÖTV oranı için esas alınan matrah eşiği 
1.250.000 TL’den 1.450.000 TL’ye (bu matrahı aşanlarda %40 ÖTV oranı uygulanır) 
çıkarılmıştır. 
 

 

18/11/2023 tarihli ve 32373 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7803 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
ile bazı elektrikli otomobillerde ÖTV matrahı değiştirildi. 

Buna göre, sadece elektrik motorlu olanlardan (hybrid araçlar bu kapsamda değildir); 

 Motor gücü 160 kW'ı geçmeyen araçlarda %10 ÖTV oranı için esas alınan matrah eşiği 
1.250.000 TL’den 1.450.000 TL’ye (bu matrahı aşanlarda %40 ÖTV oranı uygulanır) 
çıkarılmış, 
  

 Motor gücü 160 kW'ı geçen araçlarda  %50 ÖTV oranı için esas alınan matrah eşik tutarı 
olan 1.350.000 TL’de (bu matrahı aşanlarda %60 ÖTV oranı uygulanır) herhangi 
bir değişiklik yapılmamıştır. 
 

 

 

 

 



 

Eski Düzenleme Yeni Düzenleme 

Mal İsmi ÖTV Oranı (%) Mal İsmi ÖTV Oranı (%) 

 -- Sadece elektrik motorlu 

olanlar 

   -- Sadece elektrik motorlu 

olanlar 

  

 --- Motor gücü 160 kW'ı 

geçmeyenler 

   --- Motor gücü 160 kW'ı 

geçmeyenler 

  

 ---- Özel tüketim vergisi 

matrahı 1.250.000 TL’yi 

aşmayanlar 

10  ---- Özel tüketim vergisi 

matrahı 1.450.000 TL’yi 

aşmayanlar 

10 

 ---- Diğerleri 40  ---- Diğerleri 40 

 --- Motor gücü 160 kW'ı 

geçenler 

   --- Motor gücü 160 kW'ı 

geçenler 

  

 ---- Özel tüketim vergisi 

matrahı 1.350.000 TL’yi 

aşmayanlar 

50  ---- Özel tüketim vergisi 

matrahı 1.350.000 TL’yi 

aşmayanlar 

50 

 ---- Diğerleri 60  ---- Diğerleri 60 

 

 
Söz konusu Karara aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 
 
4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) Sayılı Listede Yer Alan Bazı Malların Özel Tüketim Vergisi 
Oranlarına Esas Özel Tüketim Vergisi Matrahlarının Yeniden Tespiti Hakkında Karar (Karar Sayısı: 7803) 
 

Bilgilerinize sunarız. 
 
 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/11/20231118-15.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/11/20231118-15.pdf
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